
його ремонтом, проведенням повірки засобу вимірювальної техніки, який є складовою 
частиною вузла обліку, є день прийняття на абонентський облік.

17. Зняття показань засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) комерційного 
обліку теплової енергії здійснюється виконавцем щомісяця.

18. Виконавець здійснює заміну та обслуговування вузла (вузлів) комерційного 
обліку теплової енергії, зокрема його (їх) огляд, опломбування, ремонт (у тому числі 
демонтаж, транспортування і монтаж) та періодичну повірку засобу вимірювальної 
техніки, який є складовою частиною вузла комерційного обліку, за рахунок плати за 
абонентське обслуговування.

19. Повірка засобів вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузла 
(вузлів) комерційного обліку, здійснюється відповідно до Порядку подання засобів 
вимірювальної техніки на періодичну повірку, обслуговування та ремонт, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 липня 2015 р. № 474 
(Офіційний вісник України, 2015 р., № 55, ст. 1803).

20. У разі відсутності інформації про показання вузла (вузлів) комерційного 
обліку та/або недопущення споживачем виконавця до вузла (вузлів) комерційного 
обліку для зняття показань для визначення обсягу теплової енергії, спожитої в будинку, 
визначається середній обсяг споживання теплової енергії в будинку протягом 
попереднього опалювального періоду, а у разі відсутності такої інформації - за 
фактичний час споживання протягом поточного опалювального періоду, але не менше 
ЗО днів.

Після відновлення надання показань вузлів комерційного обліку виконавець 
зобов’язаний провести перерозподіл обсягу спожитої послуги у будинку та 
перерахунок із споживачем.

Перерозподіл обсягу спожитої послуги у будинку та перерахунок із споживачем 
проводиться у тому розрахунковому періоді, у якому було отримано в установленому 
порядку інформацію про невідповідність обсягу, але не більш як за 12 розрахункових 
періодів.

21. Виконавець має право доступу до будівель, приміщень і споруд, у яких 
встановлено вузли комерційного обліку, для перевірки схоронності таких вузлів обліку, 
зняття показань засобів вимірювальної техніки, що є складовою вузла комерційного 
обліку, та періодичного огляду у порядку, визначеному статтею 29 Закону України 
“Про житлово-комунальні послуги” і цим договором.

Періодичний огляд вузла (вузлів) комерційного обліку здійснюється виконавцем 
під час зняття показань. У разі дистанційного зняття показань періодичний огляд 
проводиться виконавцем не рідше ніж один раз на рік.

Споживач повідомляє виконавцеві про недоліки в роботі вузла комерційного 
обліку протягом п’яти робочих днів з дня виявлення засобами зв’язку, зазначеними в 
розділі “Реквізити виконавця” цього договору.

Власник (співвласники) будівлі (багатоквартирного будинку) або його (їх) 
представник (представники) має (мають) право доступу до місць установлення вузлів 
комерційного обліку для проведення перевірки схоронності та зняття показань. Доступ 
здійснюється у робочий час у присутності представника виконавця, управителя або 
відповідальної особи за збереження і цілісність вузлів комерційного обліку. Втручання 
в роботу вузла комерційного обліку заборонено.

22. Розподіл обсягу теплової енергії, спожитої в будинку, згідно з вимогами 
Закону України “Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання” здійснює 
виконавець.


